

五华县医疗保障局

致全县老年人接种新冠病毒疫苗倡议书

全县老年朋友们：

国务院联防联控机制发布进一步优化落实新冠肺炎疫情防控的十条措施后，疫情防控将会逐渐放开，感染人数将会达到80-90%。迄今为止，人类真正消灭的传染病只有天花。99.99%的病毒都无法被完全消灭，但它们最后会演化成一种普通疾病，与人类长期共存，就好比流感病毒，新冠病毒也一样。疫苗是预防传染病最有效、最经济的措施之一，接种新冠病毒疫苗后可以有效预防人体感染新冠病毒后发展成重症和危重症。从前几天香港有关部门公布的今年疫情统计数据来看，死亡最主要群体是80岁以上的老人，特别是80岁以上且未打过新冠病毒疫苗的人，感染死亡率达到14.70%。但打了三针疫苗的老人，感染死亡率降到1.58%，打四针则降到0.87%。因此，老年人接种新冠病毒疫苗的获益是最大的。接种疫苗监测显示，我国生产的新冠病毒疫苗是非常安全且有效的，60岁以上老年人只要没有禁忌，不是延缓接种对象就应及时接种新冠病毒疫苗。在此，诚恳呼吁广大老年朋友们尽快行动起来，积极接种新冠病毒疫苗，为自己的健康护航，当好自己健康“第一责任人”。

同时，号召大家积极参加城乡居民基本医疗保险。我们每个人都面临着不确定的疾病风险，参保人一旦发生风险产生医疗费用，可以按照政策享受医保待遇。

祝大家身体健康，阖家幸福。

